

Миско И.

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

3 ОКТ 1985

г. Москва
з. 1174

**«Интеркосмос» —
резцом
скульптора**

Программе «Интеркосмос» и совместному полету международного экипажа в составе В. Быковского и З. Йена посвящена композиция, работу над которой закончили лауреат Государственной премии СССР минский скульптор И. Миско и его коллега из ГДР Х. Миш. Композиция будет установлена в Потсдаме, с которым связана биография немецкого космонавта.

Содружество двух скульпторов началось на традиционном потсдамском пленэре — творческой встрече художников родственных городов. Там мастера кисти и резца — представители разных государств — работают над произведениями, навеянными знакомством со страной.

Белорусский скульптор лепил и рисовал с натуры В. Быковского до и после полетов в космос, во время тренировок и на отдыхе. В Звездном городке ему не раз доводилось встречаться с З. Йеном.

И вот ваятели «в четыре руки» приступили к работе. Когда композиция была закончена, соавторы сделали с нее гипсовые слепки — один из них украсит музей Зигмунда Йена в ГДР, другой будет демонстрироваться в Москве на Всесоюзной художественной выставке, посвященной 25-летию первого полета человека в космос.